

Письмо водителю автобуса.

Транспортная проблема многие годы волнует головы людей. Власть пытается разными ситуациями улучшить систему общественного передвижения. Создают магистрали, кольцевые, переделывают дороги, запускают новые автобусы и трамваи, повышают стоимость билета и пытаются лишить работы кондуктора, устанавливая специальные приборы. Но необязательно так сильно заморачиваться, может решение проблемы более просто?

Как-то раз, в тот редкий случай раздумья над окружающим миром, в моей голове произошел щелчок, благодаря которому придумал способ решения транспортной обстановки в стране.

«Илья, пора вставать!». Сквозь сон я слышу мамин настойчивый голос, и мне кажется, что я только уснул, а уже снова пора подниматься. Словно во сне я медленно, по инерции собираюсь в школу и сонный выхожу на улицу, думая о том, что осталось совсем чуть-чуть: дорога к метро, быстрая электричка, автобусная остановка. И снова толпа, злые бабушки и маленькие дети. Как бы улучшить комфорт своего пути, не потратив на это своих нервов? Эх, если бы сработало то, что творится в моей голове...

«Уважаемый водитель! Снова мысленно обращаюсь к вам, безнадежно веря в свои телепатические способности. Я каждый день год за годом ежу в школу на вашем автобусе. Думая о своем предстоящем дне, никогда не задумывался над тем, как живете вы: легко ли вам было проснуться, где вы оставляете свой автобус, на чем добираетесь до места своей работы, как вы себя чувствуете к концу рабочего дня, как восстанавливаете свои силы?

Мне бы очень хотелось верить, что в вашей жизни все хорошо. Ведь от вашего состояния зависит очень многое в жизни ваших пассажиров. Если вы выспались, у вас бодрое настроение, если в вашей душе и вашем автобусе звучит добрая музыка – пассажирам тоже будет хорошо и комфортно. Мне, может, удастся проснуться, сосредоточиться, собраться силами и в итоге порадоваться самому своим успехам, а соответственно, доставить приятные минуты своим родителям. Унылый пейзаж за окном сразу станет не таким грустным, мрачное тоскливое утро покажется не таким скучным. Здорово бы было, зайдя в автобус, вместе с вами и вашими пассажирами сделать утреннюю зарядку, увидеть в руках кондуктора поднос с чашками душистого чая, вместе со всеми перекусить горячей пышкой или яблочным пирожком. Дорога в школу стала бы настоящим приключением, участники которого менялись бы каждый день. А еще я думаю о том, что через несколько лет в школу начнет ездить моя младшая сестренка. Мне очень хотелось бы верить, что вы будете очень внимательным на дороге, ведь наша семья доверит вам самое дорогое, что есть в нашей жизни...».

Так, незаметно для себя, я снова оказался на ставшей такой родной автобусной остановке. Из темного неба стал накрапывать мелкий дождь. Народ нетерпеливо стал придвигаться к краю тротуара, видимо надеясь, что это хоть как-то приблизит появление такого долгожданного и как всегда опаздывающего автобуса. Эх, автобус с чаем и пирожками... Такая мелочь способна изменить людей, принести всем тепло и радость. Это так просто. Ездить станет гораздо приятнее. Тем временем я, устроившись удобнее на крохотном местечке, оставшемся на скамейке, решил, что еще успею повторить недоученный накануне урок...

Илья Косулин, гимн. 631